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Vida György 1990-ben született Szentesen. Egyetemi tanulmányait a Szegedi 

Tudományegyetemen végezte, 2013-ban kapott a Természettudományi és Informatikai Karon 

okleveles geográfus diplomát terület- és településfejlesztő szakirányon, 2015-ben pedig a 

Gazdaságtudományi Karon okleveles közgazdász diplomát regionális és környezeti 

gazdaságtan szakon. Doktori fokozatot 2020-ben nyert el a Szegedi Tudományegyetem 

Földtudományok doktori iskolájában Kovács Zoltán akadémikus témavezetésével, 

értekezésének címe: „A magyar országgyűlési választási rendszer földrajzi torzulásainak 

vizsgálata”.  

Geográfus oklevelének megszerzését követően a Szegedi Tudományegyetemen előbb a 

Gazdaság- és Társadalomföldrajz Tanszéken dolgozott tanársegédként, majd 2021-től a 

Gazdaságtudományi Karon a Közgazdaságtani és Gazdaságfejlesztési Intézetben 

adjunktusként. Jelenlegi munkahelyén is több tantárgy oktatásában vesz részt, a magyar nyelvű 

képzésben többek között a Regionális és lokális gazdaságfejlesztés és a Gazdaság térbeli 

összefüggései elnevezésűekben, az angol nyelvű képzésben pedig a Rural tourism című 

előadást tartja.  

Tudományos munkássága szerteágazó, a regionális tudomány több részterületével 

foglalkozik, hasznosítva mindkét végzettségét. Rendszeresen vesz részt tudományos 

kutatásokban, többek között EFOP, KÖFOP és INTERREG projektekben. Fiatal kutatókat 

támogató pályázatokon többször nyert, négy alkalommal az ÚNKP pályázatokon, 2020-ban a 

Nemzeti Tehetség Programon. Az MTMT szerint eddig 73 tudományos munkát publikált, 

amelyre 275 független hivatkozást jegyez, közülük 200 idegen nyelvű tanulmányból származik. 

A Scopus adatbázisában 16 társszerzős tanulmányát tartják nyilván, közte egy Q1-es és két Q2-

es publikációt, a 16 tanulmányra 156 hivatkozás történt. Tudományos teljesítményének 

elismeréseként 2022-ben elnyerte az Akadémiai Ifjúsági Díjat. A tudományos munka mellett 

aktívan vesz részt a regionális tudományi közéletben is, pl. az MTA Regionális Tudományok 

Bizottsága Hírlevelének főszerkesztője 2023 januárjától. 

Vida György érdeklődése előbb a társadalomföldrajz, majd a regionális gazdaságtan felé 

fordult. Tudományos munkásságát a kezdetektől nyomon követhettem, az egyik legaktívabb 

geográfus hallgatóm volt a regionális gazdaságfejlesztés előadásomon, az órák után 

rendszeresen ott maradt megvitatni és továbbgondolni az elhangzottakat. A közgazdász 

képzésben is az egyik legérdeklődőbb hallgatóm volt, diplomamunkáját a témavezetésemmel 

írta. Vida Gyuri mostmár a kollégám és örömmel tölt el, hogy saját korosztályában kiemelkedő 

a tudományos teljesítménye, gyarapítva a szegedi regionális tudományi műhelyben felnövő 

sikeres tudományos kutatók listáját. 

Vida György mind emberi, mind szakmai, mind közéleti szempontból a fiatal 

regionalisták élvonalába tartozik. A regionális tudomány iránti elkötelezettsége és tudományos 

eredményei azt bizonyítják, hogy idén is méltó kezekbe került az elismerés. Szívből gratulálok 

a Kiváló Ifjú Regionalista Díj elnyeréséhez!  

 

Szeged, 2023. október 29. 


